

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004839344

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Carogusto AG, Amriswil**

Carogusto AG Fehlwiesstrasse 14 8580 Amriswil

Carogusto AG, in Amriswil, CHE-291.708.418, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 193 vom 05.10.2018, Publ. 1004470630). Statutenänderung: 19.02.2020. Aktienkapital neu: CHF 3'500'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 3'500'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Aktien neu: 3'500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 19.02.2020 werden Forderungen in der Höhe von CHF 450'000.00 verrechnet, wofür 450 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmid, Beat Franz, von Herznach, in Collonge-Bellerive, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gfeller, Hans Peter, von Konolfingen, in Romanshorn, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1026 vom 21.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 193, Datum:

05.10.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau